



Република Србија  
ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ  
З. Ст.14/2023  
Дана 26.05.2026. године  
Ниш

**ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ**, стечајни судија Невена Миомирић, са записничарем Станом Огњановић, у поступку стечаја над стечајном масом **GRADJEVINSKO PREDUZEĆE GRADJEVINAR AKCIONARSKO DRUŠTVO NIŠ – U STEČAJU**, матични број 27015492, коју заступа стечајни управник Агенција за лиценцирање стечајних управника РС – Центар за стечај, са седиштем у Београду, Теразије бр. 23, III спрат, преко повереника Миљана Станисавића из Ниша, одлучујући о захтеву Државног правобранилаштва бр. Р-2627/26 од 14.04.2026. године, за ступање Републике Србије – Министарства правде на место стечајног повериоца Славољуба Микића из Пуковца, по основу суброгације, донела је дана 26.05.2026. године, следеће

### **РЕШЕЊЕ**

**КОНСТАТУЈЕ СЕ** да Република Србија – Министарство правде **СТУПА НА МЕСТО** стечајног повериоца Славољуба Микића из Пуковца бб, Дољевац, пријаве потраживања број 940, те се врши исправка коначне листе утврђених потраживања, усвојена закључком Привредног суда у Нишу 2. Ст-24/13 од 19.03.2014. године, исправљена више пута током поступка, у поступку над стечајном масом **GRADJEVINSKO PREDUZEĆE GRADJEVINAR AKCIONARSKO DRUŠTVO NIŠ – U STEČAJU**, тако што се по пријави потраживања број 940, уместо стечајног повериоца Славољуба Микића, за износ утврђеног, а неисплаћеног потраживања, од 512.008,13 динара, у трећем исплатном реду, уписује Република Србија – Министарство правде.,

### **Образложење**

Република Србија, коју заступа Државно правобранилаштво, поднеском Р-

2627/26 од 14.04.2026. године обратило се овом суду са захтевом у којем је наведено да је стечајни поверилац Славољуб Микић намирио своје потраживање у поступку над стечајном масом GRADJEVINSKO PREDUZEĆE GRADJEVINAR AKCIONARSKO DRUŠTVO NIŠ – U STEČAJU, па предлажу да се исправи коначна листа утврђених потраживања тако што ће да се за исплаћени износ од стране Републике Србије, уместо Славољуба Микића стечајног повериоца у поступку, уписати Република Србија, као стечајни поверилац. У питању је исплата по основу решења Министарства правде број 010-00-632/2025-17-57 од 07.10.2025. године, а којим се обавезала Република Србија – Министарство правде да повериоцу Славољубу Микићу на име накнаде материјалне штете изазване повредом права на имовину исплати износ од 512.008,13 динара, а које потраживање је евидентирано у усвојеној коначној листи утврђених потраживања. Уз поднесак је достављен доказ и то решење Министарства правде број 010-00-632/2025-17-75 од 09.01.2026. године, као и доказ о исплати наведених износа.

Стечајни управник, преко повереника Миљана Станисавића, доставио је изјашњење суду дана 29.04.2026. године, у коме је навео да је потраживање повериоца Славољуба Микића признато у оквиру поднете пријаве потраживања која је заведена под редним бројем 940 у укупном износу од 512.008,13 динара није ни делимично намирена. Министарство правде Републике Србије је у складу са одлуком Уставног суда бр. Уж-8799/2018 од 26.12.2024. године, исплатило предметно потраживање у наведеном износу. Сходно наведеном, сматра да је предлог Државног правобранилаштва основан и да су испуњени услови да Република Србија – Министарство правде ступи на место повериоца Славољуба Микића, по пријави потраживања број 940 у трећем исплатном реду за износ од 512.008,13 динара.

На основу доказа који су приложени, суд је утврдио да је Република Србија – Министарство правде на основу наведеног, а исплатом потраживања ближе одређеног у решењу, стекла право за ступање на место повериоца Славољуба Микића и то за износ потраживања утврђен у коначној листи утврђених потраживања који поверилац није намирио кроз деобе у стечајном поступку.

Наиме, одредбом чл. 300. Закона о облигационим односима, предвиђено је да када обавезу испуни лице које има неки правни интерес у томе, на њега по самом

закону прелази у часу испуњења повериочево потраживање са свим споредним правима. Стечајном повериоцу Славољубу Микићу је од стране Републике Србије – Министарства правде на основу решења Министарства правде број 010-00-632/2025-17-75 од 09.01.2026. године, исплаћен износ ближе одређен изреком решења, због чега је, на основу чл. 300. Закона о облигационим односима, исплатилац стекао право и основ да за исплаћени износ ступи на место досадашњег стечајног повериоца за износ наведен у изреци овог решења.

Сходно наведеном, стечајни судија је на основу овлашћења прописаног чл. 18. ст. 1. тач. 10) Закона о стечају донео одлуку као у изреци решења.

**ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, З. Ст. бр. 14/2023, дана 26.05.2026. године**

**Стечајни судија  
Невена Миомирић**



**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог решења може се изјавити жалба Привредном апелационом суду, преко овог суда, у року од 8 дана од дана пријема његовог отправка, односно од дана објављивања решења на огласној табли Привредног суда у Нишу.

**Доставна наредба:**

- Државном правобранилаштву РС – Ул.Косовска бр.31, Београд;
- поверенику стечајног управника Миљану Станисавићу;
- стечајном повериоцу Славољубу Микићу, Пуковац бб, Дољевац;
- на огласну и електронску таблу суда, 8 дана од дана објављивања;